

OBČINA VOJNIK
4. SEJA OBČINSKEGA SVETA
2. TOČKA
Datum: 28.2.2019

PREDLAGATELJ: župan Branko Petre

PREDSTAVITEV ZDRAVSTVENEGA DOMA CELJE

Direktorica Zdravstvenega doma Celje mag. Alenka Obrul bo predstavila delovanje Zdravstvenega doma Celje, s poudarkom na delovanju Zdravstvene postaje Vojnik in pilotnega projekta dolgotrajne oskrbe.

Zdravstveni dom Celje zagotavlja osnovno zdravstveno varstvo na primarni ravni vsem prebivalcem občin Celje, Dobrna, Vojnik in Štore, skupaj skoraj 64.000 občanom. Specialistične in druge zdravstvene storitve pa nudi zavarovancem in samoplačnikom širše celjske regije, ki šteje približno 240.000 ljudi. ZD želi svoje delo čim bolj približati bolnikom, zato ima svoje prostore na več lokacijah: Zdravstveni dom Celje, Zdravstvene postaje Vojnik, Štore in Dobrna. V zavodu je bilo na dan 1. 7. 2017 zaposleno 410 zdravstvenih delavcev in sodelavcev, od tega 69 zdravnikov in 21 zobozdravnikov.

Večino dohodka zavod ustvari na osnovi letne pogodbe z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije za storitve na področju splošne medicine, nujne medicinske pomoči, pediatrije in šolske medicine, reševalne službe, patronažne dejavnosti, zobozdravstva in različnih specialističnih področjih, kot so interna medicina s kardiologijo, pulmologija z alergologijo, dermatologija, psihiatrija, ginekologija, fizikalna medicina in rehabilitacija in celotno ter razvejano področje medicine dela, prometa in športa. Veliko skrb zavod posveča načrtovanju razvoja servisnih dejavnosti, kot so laboratorij, rentgentska in ultrazvočna diagnostika, fizioterapija, funkcionalno in obremenitveno testiranje zdravih in bolnikov. Nenehno posodablja potrebno medicinsko opremo in tehnologijo. Posebno skrb posveča zdravstveni vzgoji v sklopu preventive, ki jo izvaja specializirana ekipa na kabinetni način s sodobno avdiovizualno opremo. Vse naštetje in še nekatere dodatne storitve zavod ponuja tudi na trgu posameznikom, podjetjem in drugim, kar predstavlja približno 10% vseh prihodkov zavoda. Dejavnost na trgu zagotavlja zavodu poslovni uspeh in materialno bazo za nadaljnji razvoj. Tržno zanimivi so zlasti preventivni pregledi ciljnih skupin, pri katerih s pomočjo najsodobnejše medicinske tehnologije in znanosti odkrivajo mogoča tveganja in nevarnosti za nastanek bolezni.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 4. seji, dne 28.2.2019 sprejme informacijo o delovanju Zdravstvenega doma Celje.

Pripravila:
Tanja Golec Prevoršek



Branko Petre
Župan Občine Vojnik

